



柿子熟了老人却病了,一年的收成要黄啦?

热心邻居发帖呼吁帮帮她,数百网友赶来,三天买走上万斤

Q 最近几天,连云港市海州区白虎上下的一片柿子林里格外热闹,不时有人开车或者步行带着袋子前来摘柿子,然后现场过秤付钱离开。原本挂满枝头的上万斤柿子仅仅三天时间就被抢摘一空,而就在前几天,柿子的主人因生病还在为这满园柿子的销路发愁。

王晓宇 文/摄



爱心市民满载而归,十分高兴

借了数万元债没能力还,拍拍屁股出走伤了儿子的心

突发脑梗住院22天,家人没来看一眼

Q 60多岁的盐城人戴建国已经在徐州矿山医院躺了22天。这些天里,医院多次联系他的家人,要求他们来照顾,均被拒绝。昨天,在与现代快报记者通话中,戴建国的儿子说:“这是全家人的决定,即便他死了,我们也不会过问。”

6旬老汉住院20多天

戴建国是盐城市平湖人,生病之前一直在徐州做生意,租住在西区卧牛山村一处民房里。10月21日夜里,他突发脑梗塞被房东发现,送进徐州矿山医院。“送来的时候,人已重度昏迷了。经检查,是大面积脑梗,再晚来几分钟,就危险了。”医生神经内科护士长王颖说。

经过抢救,戴建国保住了性命,但一直处于昏迷状态,他的家人也始终没露面。

据医院介绍,戴建国被送进医院时,房东提供了他儿子的电话。当晚,戴建国转危为安后,医务人员拨通了他儿子的电话,“我们把情况说了,对方说第二天来。第二天却见不

到人,电话不接,短信不回。”神经内科副主任医师毕方侠说,自己在发给他的短信中说,他父亲病重,想念亲人,希望他速来医院,但没效果。

听到提起家人就流泪

昨天上午,戴建国苏醒过来,但已经偏瘫,也不能说话,大小便无法自理。虽然无法开口说话,但只要有人提起家人,他总会流泪。医护人员说,经常早上整理被褥的时候,发现枕头都被泪水湿了大半。

徐州矿山医院负责人说,为了照顾戴建国,他们安排了三名专职医护人员一天二十四小时轮流看护。“现在已经花掉医疗费用两万多元,如果戴先生家人确实贫困,我们可以酌情减免,但家人需要出面照

主人病了,满园柿子没人摘

柿子一般在10月份就成熟了,可是眼看已是11月中旬了,位于连云港市海州区朐阳街道园林村的一片柿子园里,满园的柿子还挂在枝头,一旦遭遇霜冻,上万斤柿子很可能将全部烂在树上。

这片园子的主人原本是一对六旬夫妇——男主人郑大爷退休后和老伴黄大娘承包了这片园子,卖柿子的收入是这家人的主要经

济来源。前年,郑大爷病倒了,当年秋天满园的柿子因为没人卖,全部烂在了树上。去年4月份郑大爷去世后,照顾这片园子的担子就全部落在了黄大娘的身上。

今年秋天,眼看柿子又到了成熟的时候,黄大娘因为脑梗住进了医院,满园的柿子只能挂在树上。出院不久的黄大娘面对满园火红的柿子,一筹莫展。

网友发帖呼吁大家献爱心

就在黄大娘为满园的柿子发愁的时候,好心的网友“园林人家”在网上发帖,呼吁大家一起前去购买柿子,帮助一下这个不幸的家庭,帖子后经微博被大量转发。

昨天上午,在黄大娘家的柿子园里,记者见到了发帖的网友姜先生。他告诉记者,自己跟黄大娘是一个村子的,对她的家庭情况比较了解也非常同情,“已经烂过一回了,卖柿子的钱对她们家非常重

要,我不能眼睁睁看着这片柿子再烂掉,所以就想帮她一下。”

姜先生说,自己将黄大娘家的事情发到了多个群里,引来了很多爱心网友的关注,大家纷纷表示愿意去买柿子。姜先生便主动承担起帮助黄大娘家卖柿子的重任,他将柿子园的具体位置公布到网上后,找来一个秤,带着黄大娘从11月10日开始在柿子园里现场卖起了柿子。

三天之内来了几百号热心人

姜先生告诉记者,从10日开始,仅仅三天时间,满园上万斤的柿子就几乎被爱心市民全部摘光。

“三天一共来了几百人,11号人最多,一天就被摘掉了好几千斤,其中最多的人摘走了400斤,虽然一斤只卖一块钱,但是总比全部烂在树上好吧。”

昨天上午8点多,记者找到了黄大娘的柿子园,只见园里不少柿子树上已经没有了柿子,前来摘柿子的爱心市民不得不爬到一些树梢上才能摘到柿子。

在柿子园里,记者看到一个近20人组成的队伍带着大包小包、拎着空桶忙着摘柿子。领头的李先

生说,他们来自当地的一个物流公司,听说了黄大娘家的事情后,公司特意组织员工带着家人来献爱心。经过近半个小时的采摘,这个车队买走了近400斤的柿子。

告别李先生之后没走多远,记者碰到了一位穿着制服的男子,一打听得知他是出租车司机,名叫付启滨,原本是送一位记者采访的,将记者送到现场后,他摘了十多斤柿子,过秤后放下20块钱便离开了。

看着满园的柿子基本卖完了,黄大娘含着热泪激动地说:“真的太感谢大家了,要不是他们帮忙,我真的不知道怎么办才好。”

扬州

吃饭时没留神 误把假牙吞下肚

“快快快,他把假牙吃下去了,都两三个小时了,你赶紧看看。”前天深夜10点20分左右,扬州苏北医院消化内科来了一名患者。还没等值班医生询问,家属就慌里慌张地求助,请医生帮患者取出误吞到胃里的假牙。医院消化内科专家朱振经过20多分钟紧张努力,将滑入胃里的假牙取了出来。

据家人介绍,就在几个小时前,这位来自高邮的患者老葛在吃晚饭时,不慎将5厘米见方一块假牙吞下。因假牙块头较大,再加上其两边均有用作固定的尖锐钢丝,当地医院的医生无计可施,只好让他连夜赶到苏北医院救治。

苏萱 丁宇

宿迁

花四五千块买彩票 没中奖竟砸彩票机

玩彩票一天输了四五千元,心情不悦怒砸彩票机。11月12日上午,泗洪县人民法院以被告人叶某犯故意毁坏财物罪,一审判处其拘役五个月,缓刑八个月。

叶某32岁,是泗洪县青阳镇居民,7月25日,他吃完早饭便到泗洪县青阳镇山河路一福利彩票店上网投注,从早到黑也没有投中,一天花掉了四五千元。

到晚上7点多钟,叶某要求再充值200元,充完再付款,该店工作人员说店里有规定,必须先付钱后充值。叶某觉得周某态度不好当即发作,双方发生口角。叶某一气之下拿起茶几及椅子,将店内的彩票机等物品砸坏。经鉴定,被砸坏物品的损失为7484.15元。

9月15日,叶某在常州被抓获,他如实供述了犯罪事实,赔偿了被害人的经济损失。 弘法 杨亦文

镇江最美警察

七成来自第一线

11月12日,历时半年多的寻找“镇江最美警察”活动揭晓,王策等10名民警获得殊荣。

当选“镇江最美警察”的分别是:丹徒公安分局辛丰派出所社区民警王策、市公安局指挥中心110报警服务台民警夏芸、新区公安分局大港派出所教导员兼社区民警刘小虎、市公安局特警支队二大队民警柴天明、市公安局网安支队监控大队大队长魏军、京口公安分局刑事科学技术室主任金怡、润州公安分局和平路派出所巡逻处警民警孙宁、丹阳市公安局延陵派出所教导员兼社区民警张叶宏、句容市公安局刑警大队侦审中队民警张元祥、扬中市公安局交巡警大队民警孙斌。

张杰 林清智

律师观点

儿子有义务 照顾患病父亲

江苏茂通律师事务所刘茂通律师表示,根据《老年人权益保障法》的相关规定,“赡养人应当使患病的老年人及时得到治疗和护理;对经济困难的老年人,应当提供医疗费用。对生活不能自理的老年人,赡养人应当承担照料责任;不能亲自照料的,可以按照老年人的意愿委托他人或者养老机构等照料。”儿子作为法定赡养人,有照顾患病父亲的法定义务,尤其是在父亲生病住院时更应担负起照料责任。

(文中当事人为化名)